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NOJIOXUTEJIBHBIX U
OTPULIATEJIbHbBIX
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’ - Cpaenume 3mu npou3eedenus c . -
" npouseeoenuem (0,5 - 7 =3,5u ) [*hee.”
coenaume 6vl600. / -

Ilpaguno ymnoscenusn uucen ¢ pazHvimu 3HaAKaAMU.

Hpu VMHOMHCEHUU HUCElL C DAZHBIMU 3HAKAMU.
| REPEMHOIIICUMD MOOlell amux uucéeii,
| nepe@ ROJIYYECHHbBIM HUC/IOM nocmadeumb 3HAK MUH)C.

-0,5 - 7=-3,5;
0)5 ’ ('7) — '335;

Hpu U3MEHEHUU 3HAKA J1100020
MHOICUmMeE/iA 3HAK npou36e0euuﬂ
MEHAEMCA, A €20 MOOleb ocmanemcs
mem srice.




0 REPEMHOHCUMD MOOleu amux wuceiy
0 neped ROJIYUYECHHbBIM HUC/IOM nocmaeumb 3HAK NJIIOC.

1,5+ (-3) =|-1,5| - |-3| = 1,5 - 3 =4,5;
Kopoue:
1,5-(-3)=1,5-3=4,5;
'2y3 ) ('2) — 436;
-0,3 - (-7) = 2,1




«/[pyz moezo opyza - moiu opyz»:
«Bpaz moezo epaza - moiut opy2»:
«/[py2 moezo epaza - mou epaz»:
«Bpaz moezo opyza - mou epazy:



4-(-9)= 36 4-9= 36
4-9= -36 -9-4= -36

-(-4) - (-9) =30 (-9)-4=36
-(-4):9=36  -(-9)-(-4)=-36






8)-8:(-7) =50
2)-10- 11 = -110
0) -11 - (-12) 132




w12+ (-0,2)= ./
K)-06 (09)_ 0)54
\' Jl) -25 04— -1
s M) 0- (-1,1) =0




n)-8,8-302= 0.0
D) -9,8 - (-50,6) = 195,58
c)-17,5 - (-17,4) = 304,5
m) 3,08 - (-4,05) =-12,474
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